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1) Los hermanos Diego v Sofia han ahorrado $250,000 pesos en total. Se van de viaje v Diego quiere
tomar la sexta parte de sus ahorros y Sofia quiere tomar la quinta parte de los suyos. Si lo hacen,

tendran $45.000 pesos juntos ;jcuantos pesos han ahorrado cada uno de ellos?
|

m) Se supone que tres pintores pintaran el puente. El primero haria este trabajo en 3 dias, el segundo en

5 dias y el tercero en 7,5 dias. ;Cuanto tiempo llevara pintar el puente, si van a trabajar juntos?
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1) Los hermanos Diego v Sofia han ahorrado $250,000 pesos en total. Se van de viaje v Diego quiere
tomar la sexta parte de sus ahorros y Sofia quiere tomar la quinta parte de los suyos. Si lo hacen,

tendran $45,000 pesos juntos ;jcuantos pesos han ahorrado cada uno de ellos?
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Eafamcen:

D + 10000 =250 000

D = 250000 = 100 000
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Se supone que tres pintores pintaran el puente. El primero haria este trabajo en 3 dias, el segundo en

—

——

5 dias y el tercero en 7,5 dias. ;Cuanto tiempo llevara pintar el puente, si van a trabajar juntos? __J
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D EAN MATiA5S VAN
n) g tiene 4 anos menos que \Sees v 2 mas que <. Dentro de 3 anos las edades de los tres

sumaran 71 ;Qué edad tiene cada uno?
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